

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4-1 постанови КМУ від 11.10.2016 року № 710 « Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)).

1. Найменування, місцезнаходження, та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, його категорія:

Чернігівський геріатричний пансіонат Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації; код за ЄДРПОУ 21395391; 14021, вул. Леоніда Пашина,12, місто Чернігів; **категорія замовника:0031** - юридичні особи, які є підприємствами, установами, організаціями та їх об'єднання, які забезпечують потреби держави або територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній основі.

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): ДК 021:2015:15330000-0 Оброблені фрукти та овочі (сухофрукти, повидло в асортименті, родзинки, соус томатний, кабачкова ікра, салат “білоцерківський”, салат “лечо”)

3.Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-08-009349-а

4.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені згідно норм харчування та потреб Чернігівського геріатричного пансіонату на 2023 рік виходячи із кількості проживаючих в пансіонаті станом 08.11.2023 року.

№	Найменування товару	Од. вим.	К-ть	Технічний опис
1	Сухофрукти	кг	1500	Суміш із яблук, груш, сливи та персика. Сухофрукти повинні бути: без цвілі, без стороннього присмаку і запаху, не пошкоджені шкідниками та паразитами. Товар повинен відповідати ДСТУ, ТУ або іншим стандартам. Сухофрукти повинні бут висушені до вологості 14-24 %. Товар має бути фасований в транспортну тару (тканинні або паперові мішки). Маркування повинно містити: назву продукту із зазначенням сировини, з якої вироблений товар, назву і місце знаходження виробника, масу кілограм, дату виготовлення (рік), строк придатності до споживання.
2	Повидло в асортименті	кг	200	Повидло І-го гатунку, однорідна густа протерта маса, без насіння, без кісточок і не протертих шматочків шкірочки та інших рослинних домішок. Для повидла, фасованого в ящики – щільна маса, яка зберігає окреслені межі при розрізанні. Смак кислувато-солодкий, запах характерний для пюре, з якого виготовлено повидло. З маркуванням на кожній упаковці. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, дата виготовлення, термін придатності (не більше 6 міс. від дати виробництва) та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова.
3	Родзинки без кісточок	кг	200	Родзинки (виноград сушений) мають бути у вигляді маси ягід з винограду одного виду, сипучі, без грудкування, ягоди без плодоніжок. Смак солодкий, або солодко-кислий. Сторонні присмаки і запахи не допускаються. Розфасована в поліпропіленові мішки з етикеткою або картонні ящики. Не допускається пліснява.З маркуванням на кожній упаковці. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та

				енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язків Урожай 2023 року.
4	Соус томатний	кг	200,1	Томатний соус, свіжий, зовні соус повинний являти собою однорідну масу. Колір соусу - червоний, оранжево-червоний, яскраво виражений, рівномірний по всій масі. Смак і запах повинні бути властивими томатному соусу, без гіркоти, пригару і інших сторонніх присмаків і запахів. Склад: вода питна, томатна паста, цукор білий, крохмаль кукурудзяний, сіль кухонна, оцтова кислота, паприка мелена, цибуля, часник, перець червоний чілі, перець чорний, глютомат натрія. З маркуванням на кожній упаковці. На кожній одиниці фасування повинна бути наступна інформація: назва харчового продукту, назва та адреса підприємства-виробника, вага нетто, склад, дата виготовлення, термін придатності та умови зберігання, дані про харчову та енергетичну цінність. Без ГМО, що має бути зазначено на упаковці. Відповідність вимогам діючого санітарного законодавства України обов'язкова. Тара скляна банка, 460 г. Відповідно ТУ, ТУ України
5	Кабачкова ікра	кг	609,04	Зовнішній вигляд та консистенція – однорідна, рівномірно подрібнена маса з видимими включеннями зелені та прянощів, без грубого насіння перезрілих овочів. Склад: Кабачки уварені (70%), морква обсмажена, цибуля ріпчаста обсмажена, паста томатна, олія соняшникова рафінована, сіль кухонна, цукор білий кристалічний, перець чорний мелений, перець духмяний мелений. Ароматизатори — кріп, петрушка. Консистенція мажуча або злегка зерниста. Дозволяється незначне відділення рідини для ікри з уварених овочів. Смак та запах – властиві ікрі, виготовленої з певного виду попередньо підготовлених овочів. Не допускається наявність стороннього присмаку та запаху. Колір – однорідний по всій масі для ікри, від жовтого до світло-коричневого. Тара скляна банка, 460 г
6	Салат “білоцерківський”	кг	299,92	Фасування договірне. Зовнішній вигляд – суміш нарізаних овочів з невеликою кількістю рідини. Смак та запах – характерний для даної суміші. Колір – властивий овочам, які входять у склад суміші. Вміст – капуста, морква, цибуля. Термін придатності 1-2 роки. Тара скляна банка, 460 г
7	Салат “лечо”	кг	300	Фасування договірне. Зовнішній вигляд – суміш нарізаних овочів з невеликою кількістю рідини. Смак та запах – характерний для даної суміші. Колір – властивий овочам, які входять у склад суміші. Вміст – перець різаний з овочами в томатному соусі. Термін придатності 1-2 роки. Тара скляна банка, 800 г

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до потреби на 2023 рік, за цінами, з урахуванням статистичних даних та економічних чинників, що впливають на ціноутворення на певному ринку.

Технічні параметри:

6 Потреба: В пансіонаті станом на 08.11.2023 року проживає 430 особи, згідно до норм постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2002 року, номер 324 «Натуральні добові норми харчування в інтернатних установах для громадян похилого віку та інвалідів, вищих навчальних закладів I-II рівня акредитації сфери управління Мінпраці та Збірнику громадського харчування Здобнов А. І. 2002р

7. Очікувана вартість предмета закупівлі: 316890,00 грн. з ПДВ.

8. Процедура проведення: відкриті торги з особливостями.

Відповідальна особа



Людмила БЕЗКРОВНА